Bai tap giai tich 1 cho I6p Hé cao ding

Bai 1. Tinh céc gidi han sau
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Bai 2. Tinh céc gidi han sau
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Bai 3. Tinh cac dao ham sau
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Bai 4. Tinh c4c dao ham cap hai ciia cac ham sé sau
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Bai 5. Ap dung vi phan tinh gan dung
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Bai 6. Tinh (*Dung bang nguyén ham co ban*)




dx COS 2X I
2 Ia/5_x2_4x b Icosx—sinx X j«/x+ ~Jx

dx

dx
2 e) I 2
X" +4X+5 VX2 +6x+1

Bai 7. Tinh (* Tich phan ting phan*)
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Bai 8. Tich phan véi biéu thuc hitu ti
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Bai 9. Tinh céc tich phan sau
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Bai 10. Tinh c4c tich phan sau (néu nd hoi tu)

a b) | xsin xdx c) [ xe*dx
) J.xln X ) -([ ) -([

¢ 1 ‘¢ arctgx
d —— dx e dx dx
)-[Ox2+2x+5 )-[O(x2+1)(x2+4) ) L X2 +1

Bai 11. Xét sy hoi tu ctia chudi sé va tinh tdng (néu hoi tu)
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Bai 12. Tim mién hoi tu cua chudi liy thira sau
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